
Corrigé de la lecture 
 

1. Comment était le corbeau au début de l’histoire ?  
 

Au début de l’histoire, le corbeau avait un beau plumage multicolore. 
 

2. Comment se comporte le corbeau avec les autres oiseaux ?  
 

Le corbeau se moque des autres oiseaux en leur disant qu’ils sont laids. 
 

3. Comment le corbeau devient-il noir ? 
 

Le corbeau s’est jeté dans les flammes car il était jaloux des couleurs du feu, et 
il s’est brûlé. 
 
 

Corrigé du problème 
 

 
 

Une classe de CE1 est composée de 15 filles et de 13 garçons. La maî-
tresse veut former 2 équipes égales. 

Combien doit-il y avoir d’élèves dans chaque équipe ? 

 
15+13=28 
Il y a 28 élèves dans la classe. 
 
14+14=28 
Il doit y avoir 14 élèves dans chaque équipe. 


